

迎新春·送温暖

我校艺术与建筑学院走进顾恩养老院

近日，我校艺术与建筑学院团总支学生会派出十三名青春特派员前往顾恩养老院，开展了一场意义非凡的志愿活动，为老人们送去了贴心的关怀与温暖。



在陪伴老人的过程中，志愿者们不仅为老人们带来了精神上的慰藉，还积极组织了丰富多彩的文艺活动。他们为老人们表演了精心准备的节目，包括唱歌、跳舞、拍拍操等，赢得了阵阵掌声，让养老院里充满了欢声笑语。老人们也积极参与其中，与志愿者们共同度过了愉快的时光。



舞台上《桃花朵朵开》热烈舞动，老人们沉浸其中，笑容灿烂。那活泼舞步、缤纷色彩，让他们仿佛重回青春，喜悦满溢心间。



情暖夕阳，爱心满溢。养老院捐书活动开启，让知识传递关怀，用书籍丰富老人精神世界，诚邀您共献爱心，新年慰问空巢老人，汇聚了学校每一位志愿者浓浓的爱心，不仅给他们带来了浓浓的传统节日气氛，也为老人们送上了新年的祝福与关怀。



当《身骑白马》的合唱声响起，闽南老人们听熟悉旋律在养老院响起，歌声似钥匙，打开记忆匣子，往昔岁月涌上心头。



养老院里，一场《相亲相爱》舞蹈表演正在上演。舞者翩翩起舞，动作轻盈优美。老人们围坐四周，专注地看着，脸上满是笑意。有的老人轻轻鼓掌，有的跟着节奏晃动身体，在这欢快的氛围里，他们仿佛忘却了岁月的沧桑。



养老院活动室里，“小球回家”游戏热闹开场。老人们全神贯注，手持小球，努力让小球在特制轨道上滚动。成功到达“家”的老人，像孩子般露出灿烂笑容，失败的也不气馁，笑声在房间里回荡



养老院里，“圈圈转起来”游戏火热开启。老人们手持“呼啦圈”，努力扭动身躯，让圈不停转动。一旁观者加油助威，笑声掌声交织。转出的不仅是欢乐，更是他们对生活的热爱，现场满是温馨。



晨光透窗照暖房，微笑相迎聚一堂。志愿者们教爷爷奶奶们一起来做健康拍拍操，慢展臂弯轻摆掌，悉心示范韵悠长，欢歌笑语伴安康。



阳光倾洒在养老院的庭院中，我们与老人们的活动圆满结束。此刻，大家紧紧相依，镜头定格这温暖瞬间。老人们的笑容，如同岁月沉淀的珍宝，珍贵且动人，而我们也在这瞬间，深刻体会到关爱的力量与温暖，志愿者们纷纷表示，将继续积极参与此类活动，用实际行动传递爱与温暖，让更多的老人感受到社会的关爱与尊重。

志愿者名单：

班级	姓名
室装 2251	赵宇坤
动漫 2251	白鑫泽
广告 2412	张慧轩
室装 2411	苏俊东
广告 2411	楼志威
广告 2252	曾慧津
广告 2411	蔡雯君
广告 2411	刘静
广告 2412	王静婷
室装 2412	赵煌
广告 2413	郑雅文
室装 2412	雷祥栋